



ДЕПУТАТ СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VII СКЛИКАННЯ
2015 – 2020 рр.
ЛЕВЧЕНКО ЮЛІА ОЛЕКСІЇВНА

Україна, 40000, м. Суми, майдан Незалежності, 2, тел. +38 (095)500-13-47
www.2010@ukr.net

Вих. № 65 – ЮЛІ від 29 березня 2017 року

Сумському міському голові
Лисенку О.М.

Директору департаменту
інфраструктури міста
Яременку Г.І.

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

Щодо створення в західній прибережній смузі оз. Чеха в м. Суми графіті парку «Сумщина- давнина і сучасність»

Благоустрій – складний напрям міського господарства, який має велике значення у житті й функціонуванні міста і є важливою сферою діяльності муніципального господарства.

До мене, як депутата міської ради, дійшли звернення містян щодо засміченості та неупорядкованості території біля озера Чеха, містяни проінформували, що територія в захащеному сміттям стані, проміжками не прибирається, в заростях над озером ховаються люди без постійного місця проживання, ночують, вживають алкогольні напої. Особисто поїхала до озера Чеха перевірити інформацію, яка повністю підтвердилась, територія дійсно знаходиться в занедбаному, засміченому стані, брудно, багато сміття.

Також до мене звернулася директор ГО благодійного фонду «Слобожанський» Запорожець Н.І. з прекрасною пропозицією облаштувати на території навколо озера Чеха графіті парк «Сумщина - давнина і сучасність», з якою організація вже зверталась до Департаменту інфраструктури СМР, на що отримала відповідь щодо проведення обстеження території в березні місяці цього року (сканована копія додається). Підтримую дану ініціативу і вважаю, що після втілення проекту озеро з мистецьким парком в західній прибережній смузі має всі шанси стати однією з найживописніших місцин нашого міста, що підніме рівень благоустрою для містян та привабить туристів, озеро з графіті – парком в західній прибережній смузі може стати яскравим туристичним маршрутом для гостей міста.

Згідно ч. 3 ст. 11 Закону України “Про статус депутатів місцевих рад” при здійсненні депутатських повноважень депутат місцевої ради має право вимагати усунення порушень законності і встановлення правового порядку.

Відповідно до вищезазначеного прошу:

- 1. Сумського міського голову вжити всіх необхідних заходів для прибирання прибережної зони озера Чеха та облаштування в західній прибережній смузі графіті парку «Сумщина- давнина і сучасність»**
- 2. Департамент інфраструктури міста проінформувати за результатами комплексного обстеження території.**
- 3. Проінформувати за результатами розгляду даного звернення.**

Відповідно до п.2 ст.13 Закону України “Про статус депутатів місцевих рад” місцеві органи виконавчої влади, органи місцевого самоврядування та їх посадові особи, а також керівники правоохоронних та контролюючих органів, підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності, розташованих на території відповідної ради, до яких звернувся депутат місцевої ради, зобов'язані у десятиденний строк розглянути порушене ним питання та надати йому відповідь, а в разі необхідності додаткового вивчення чи перевірки дати йому відповідь не пізніше як у місячний строк.

З повагою,

депутат Сумської міської ради

Ю.О.Левченко



ОБЛАСТНА АДМІНІСТРАЦІЯ КИЇВЩИНИ

01032 Київ, вул. Банкова, 700-290

Міністерство СО України

Київська область

Київський район

М. Київ, вул. М. Драгоманова, 9-а, 157

ПРОШАННЯ ПРО ПРИЙНЯТТЯ

Участь в організації та проведенні міжнародних заходів з нагоди 100-ліття незалежності України та 100-ліття незалежності України

З метою проведення міжнародних заходів з нагоди 100-ліття незалежності України та 100-ліття незалежності України, Міністерство СО України, Київська область, Київський район, М. Київ, вул. М. Драгоманова, 9-а, 157, просить прийняти участь в організації та проведенні міжнародних заходів з нагоди 100-ліття незалежності України та 100-ліття незалежності України, Міністерство СО України, Київська область, Київський район, М. Київ, вул. М. Драгоманова, 9-а, 157.

Міністр Соціальної Освіти
Київської області